小年送温暖

# 泰康拜博口腔情系环卫工人



总经理郑亚璐送手套绘环卫工人



"谢谢我们的'城市美容师' 们,你们辛苦了!春节临近,希望 我们的爱心物资能给你们送上-份暖意……"1月22日农历腊月二 十三是中国的传统节日小年,一场 由泰康拜博口腔发起的慰问环卫 工人活动在长春市经开区环卫一 大队温馨上演。

早上8点刚过,长春室外飘起了 雪花,气温骤然下降,泰康拜博口腔 吉林事业部总经理郑亚璐冒着风 寒,带领员工一同出现在长春市经 开区环卫一大队基地,他们为环卫 工人准备了一份特别暖心的礼物 -200副保暖手套。一句深情问 一次紧紧握手,再送上一双双橙 色的保暖手套,刚从岗位中走下的 环卫工人瞬间感受到了温暖,脸上 绽放着幸福的微笑。

活动中,郑亚璐首先表达了对



慰问环卫工人活动合影 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

环卫工人辛勤付出的敬意和感谢, 并表示企业有责任和义务为城市的 美好环境贡献一份力量,为辛勤工 作的环卫工人们送上一份来自社会 的关爱与敬意。同时,她也希望诵 讨这次活动,能够唤起更多人对环 卫工人的关注和尊重。

据了解,长春泰康拜博口腔已 连续多年报名参与"暖橙行动",为 环卫工人送温暖。在"2024暖橙行 动"中,泰康拜博口腔吉林事业部 不仅捐赠爱心物资,还开放7家门 店作为"爱心驿站",为环卫工人提 供休息空间。这些门店都粘贴了 "爱心驿站"标识,驿站内配备微波 炉、医药箱、血压仪、热水等设施, 可以提供充电、热饭菜等服务,随 时欢迎环卫工人进来暖暖身、歇歇

"虽然我们每天的工作挺辛苦,

但能够得到社会的认可和关爱,让 我们感到非常温暖和自豪。"环卫工 人朱丽君说:"感谢大家的关心和支 持,我们会继续努力工作,为城市的 整洁美丽贡献自己的力量。希望广 大市民群众参与到关爱环卫工人的 行动中来,从自身做起,爱护环境, 减少我们的工作量,这是对我们最 大的尊重。

长春市经开区环卫一大队相关 负责人表示,此次泰康拜博口腔开 展的慰问活动不仅为环卫工人送上 了温暖和关怀,更传递了社会正能 量,彰显了企业的社会责任与担 作为城市环境的守护者,环卫 当。 工人已经做好准备,春节期间将继 续坚守岗位,为市民做好保洁服务, 相信在全社会的共同努力下,城市 将会变得更加美好、更加和谐。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### "双节"慰问暖人心 殷殷关怀显温情

长春市临河街道组织开展"双节"走访慰问活动

新春佳节日渐临 近,喜庆的气息弥漫 在每一个角落。 为 进一步提升基层党 建服务民生效能,长 春市经开区临河街 道携手党建联盟单 位,积极行动走访慰 问包保困难群众和

困难党员,持续开展包保帮 扶对接,与慰问对象"面对 面"接触、"心贴心"交流,切 实为困难群体解决实际困

活动中,依托新时代文 明实践所等服务阵地,各社 区积极开展送"福"进万家, 迎新写春联活动。共组织书 法志愿者100余人,举办8场 "送万福进万家""我们的节 日精神的家园"春节写春联 公益活动,进一步增强社区 党组织的感召力、影响力、凝 聚力

同时,党建联盟单位与



慰问活动现场 临河街道供图

社区深度合作,实地慰问困 难群众和困难党员758人次, 发放节日慰问品106件,慰 问金42.74万元。切实把党 和政府的温暖送到困难群众 手中,为贫困家庭解决实际 困难的同时也营造出良好的

城市发展,利民为本 "双节"走访慰问活动,不仅 让困难群众从心底感恩党、 感谢党,确保困难群众度过 欢乐、祥和、安宁的节日,也 为构建经济社会高质量发展 的新局面奠定良好基础

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 新春送对联 警地携手暖新春

春节的脚步渐 近,为深入推进"边 陲千里党旗红"警地 党组织联创联建活 动,进一步促进警地 融合,让困难群众感 受到关怀与温暖,白 山边境管理支队十 三道沟边境派出所 联合中和村,开展了 场温馨的新春送 对联慰问活动。

活动当日,派出所的民 警们与中和村的工作人员齐 一堂,共同准备此次慰问 物资。一张张红彤彤的春 联,一个个寓意吉祥的"福 字,承载着满满的新春祝福, 与食用油, 牛奶等生活物资 -起,被仔细打包整理。

在中和村村委会,开展 集中送对联活动,民警们将 饱含深情的春联递到群众手 中,一幅幅写着"一帆风顺吉 星到 万事如意福临门""喜居 宝地千年旺 福照家门万事 兴"等吉祥话语的春联,不仅 为寒冷的冬日增添了温暖的 气息,更让群众感受到警民 一家亲的深厚情谊。一位大



活动现场 十三道沟边境派出所供图

爷激动地说:"过年就盼着贴 春联,今年能收到你们送来 的春联,心里别提多高兴了, 感谢党和政府,感谢你们-直惦记着我们!

随后,民警与村工作人 员前往困难群众代表李大姐 家中,给她送去了慰问品。 李大姐因病常年卧床在家, 行动不便,生活较为困难,民 警与大姐亲切交谈,详细询 问她的生活状况,身体情况 以及生活中遇到的困难。民 警们耐心倾听大姐的心声, 认真记录下她的需求,承诺 会尽力帮助解决。

刘浩然 城市晚报全媒体 记者 吕闯

## 挂窗花、贴"福"字,一路欢歌笑语…… Z384次列车里联欢庆小年

1月21日,Z384次列车上张灯结 -片喜气洋洋,为了迎接农历小年 的到来,沈阳局集团有限公司长春客 运段海口车队在列车上为旅客朋友 们送上了一场精彩的节日联欢。

车厢内乘务人员挂满窗花 "福"字、中国结,红彤彤的车厢内处 处洋溢着节日的喜庆氛围。在舞蹈 《舞动青春》的动感旋律中,列车联 欢拉开了序幕。这趟列车是由长春 开往海口的列车,旅客以中老年旅 客居多。每到降冬时节,他们坐着 这耥车去海南讨冬,天暖了再乘这 趟车回来。为此这趟车的乘务人员 特意准备了中老年旅客喜欢的节 -曲《鸿雁》承载着祝福与吉 祥,熟悉的旋律让老年旅客也不自 觉地跟着哼唱起来。葫芦丝独奏 《映山红》优美的乐声一扫旅途的沉 闷,旅客们纷纷举起手机,记录下这 欢乐的时刻。

"今天乘坐Z384次列车我非常 也很惊喜能在列车上参与列



舞蹈表演



列车里联欢庆小年 本组图片 长春客运段供图

车联欢会。乘坐Z384次这趟列车让 我感觉到中国铁路的发展直是日新月 异,发展讯速。虽然我们乘坐的是普 谏列车,没有高铁列车那么迅速,设施 那么高档,但是,现在普速列车的服务 质量也让我觉得跟以前有了很大的不 同。我认为我能乘坐这趟列车就是很 有幸的。"旅客小肖同学高兴地说。

为了确保"平安春运、有序春运、 温馨春运,让旅客体验更美好"这一 目标,长春客运段海口车队强化安全 管理,做好乘降组织,丰富便民措施, 提供一系列便民举措,希望每一位旅 客都能享受温馨舒适的旅途。

列车乘务人员还为互动的旅客 准备了新年伴手礼,现场气氛热烈, 旅客们争相抢答,既活跃了现场气 氛又科普了铁路常识。受到现场气 氛感染,从江西来的大学生为大家 演唱了优美的歌曲。小朋友也热情 加入互动中,稚嫩的童音唱出新年 的祝福。联欢会在《明天会更好》的 合唱中被推向高潮,旅客们纷纷举 起双手打亮手机灯加入合唱,在新 年到来之际唱出美好祝愿,愿所有 人明天都会更加美好。

"列车不只是一种交通工具,更 是流动的年味舞台,我们通过列车 联欢拉近与旅客之间的距离,为旅 客提供更加贴心的服务。新年到来 之际,也祝愿所有的旅客朋友们年 年皆胜意,岁岁皆欢愉。"长春客运 段海口车队党总支副书记王军涛

李鹏博 张星星 李欣 城市晚报 全媒体记者 刘佳雪

## 做花馍 迎新春

"呀,这'花开富 贵'真喜庆!"近日, 白山边境管理专队兴 隆边境派出所联合民 主社区开展"做年馍 迎新春"活动,为即将 到来的新春佳节增添 了浓浓年味。

活动中,社区居

民向民警们介绍了花馍的特 点及制作方法,并通过揉、 捏、揪、压、搓、按等手法,-块块柔软光滑的面团在社区 居民手中,像被施了魔法,经 过简单的点缀、塑造,变成可 爱、形象的各种造型。红豆 粒做眼睛、剪刀剪出鱼鳍,梳 子按压出鱼鳞,一条锦鲤立 刻活灵活现。随后,在社区 居民的指导下民警们认真学 习,发挥想象力,捏出自己的 花馍:一个圆面团粘上耳朵



做花馍迎新春 兴隆边境派出所供图

和鼻子,就是一个小猪花馍; 一个圆面团用牙签拨出一个 个倒刺,就是小刺猬花馍;八 瓣面片聚合在一起,中间安 一个大红枣,就是菊花花 民警们将自己的祝福, 心愿凝聚在一个个精致的花

通过与辖区居民一起制 作花馍,在学习和体验的过 程中感受传统文化,直观地 体验到了传统文化的魅力。

城市晚报全媒体记者 吕闯